



水光时代来袭, 颐莲推出第一款水光眼霜——

# 打造魅力电眼 绽放水光奇迹

全球宠爱“水光肌”, 水光时代来临!“美得好好像会发光”成为对一个人颜值和保养的肯定。韩剧中, 无论是男主角还是女主角, 都拥有吹弹可破的水光肌。广受欢迎的小鲜肉们, 也凭借着水光美肌, 老少通杀。水光肌正在成为全球护肤新时尚! 福瑞达个人护理实验室经过多次实验, 研发出一款专门针对眼部问题的水光产品——颐莲玻尿酸充盈紧致眼霜。

## RELLET 颐莲

源自眼部护理福瑞达  
科学配比 安全放心

眼部肌肤是人类面部最脆弱的部分, 其自身又不能分泌足够的油分来滋养。因此, 精心的呵护必不可少。福瑞达个人护理实验室专注眼部研究三十年, 研发出

润洁、润舒、博士伦、颐莲眼霜等多个眼部护理产品。RELLET 颐莲玻尿酸充盈紧致眼霜精心调配功效成分的完美比例, 实力保障, 安全放心。

十大成分  
击破眼周肌肤八大问题

RELLET 颐莲玻尿酸充盈紧致眼霜蕴含高浓度玻尿酸、海藻

糖、寡肽、四肽、六肽、金钗石斛、苦参、库拉索芦荟、宁夏枸杞和紫松果菊十大核心成分, 补水保湿、抚纹平纹、提拉紧致, 有效改善眼袋、浮肿、细纹、干纹、暗沉、松垮、下垂等八大眼部问题。

注入水光能量  
唤醒睛彩明眸

RELLET 颐莲玻尿酸充盈

紧致眼霜是颐莲第一款水光眼霜。蕴含的大量玻尿酸分子, 能够在补水同时在肌肤表面形成网状水化膜, 为眼周肌肤提供隐形眼周修护网, 从外部给予肌肤显著的修护充盈力。蕴含的肽类和植物精华, 给予眼周更多滋养, 改善岁月流逝带来的眼周问题, 点亮双眸, 让眼周绽放水光肌。

## 眼霜 EYECREAM MASTER 会选才是王道

年龄一旦走过25岁, 皱纹就开始悄悄来临。第一道皱纹一定出现在眼周。眼周是全身皮肤中非常娇嫩的部位, 其厚度仅为面部皮肤的1/4。但是脆弱的眼睛却承担着繁重的工作——一个人平均每天眨眼10000次。频繁的眨眼和各种表情令肌肉不停地拉伸, 容易导致眼部疲劳, 使眼部肌肤提早老化, 甚至比脸部其他部位提早老化8年。眼周肌肤的特殊性决定了要对其进行特别的保养。选择一款合适的眼霜非常重要。好的眼霜能有效改善眼部问题, 同时不会给眼部脆弱的肌肤增加额外负担。

三十年专注研究透明质酸

## 铸造眼部护理世家福瑞达

30年前, 福瑞达潜心研究透明质酸, 并将其用于化妆品中, 开启“科技护肤”新时代。

20年前, 福瑞达开创生物发酵法生产透明质酸, 同时率先将透明质酸用于滴眼液中, 并开发出多款产品。

10年前, 福瑞达凭借着透明质酸的研发成果获得国务院颁发的“国家科技进步二等奖”。

30年来, 福瑞达专注研究透明质酸, 不断尝试透明质酸的各种可能性。福瑞达以自有知识产权为依托, 相继开发出了

含有透明质酸的润舒、润洁、爱维、博士伦等眼部产品、颐莲护肤品以及施沛特等注射级透明质酸, 拥有27项发明专利和100多项科研成果。

福瑞达集团眼科系列产品已占据全国较大的市场份额, 颐

莲眼霜累计销量两百多万支, 成为颐莲最畅销的单品之一。

由于透明质酸原辅料生产成本在市场上很具有竞争力, 不仅满足国内需求, 并已出口到美国、日本、韩国和欧盟等国家和地区, 创汇超1000万美元。



### 小贴士

透明质酸, 又称为玻尿酸, 学名为玻璃酸钠。1934年美国哥伦比亚大学眼科教授Meyer等首先从牛眼玻璃体中分离出该物质。透明质酸具有特殊的保水作用, 能携带500倍以上的水分, 是目前发现的自然界中保湿性超好的物质。皮肤中也含有大量的透明质酸, 它可以使皮肤柔嫩、光滑、祛皱、增加弹性, 防止衰老。但是因为提取困难, 含有透明质酸的产品价格非常昂贵。1992年, 福瑞达首创生物发酵法, 成为透明质酸生产和应用的里程碑式的事件。



### 润舒

润舒作为福瑞达集团眼部系列的代表产品, 曾多次创下销售佳绩。作为福瑞达集团的知名品牌, 润舒于1993年上市, 历经二十余年的时间, 如今已经为眼药水行业的佼佼者, 年销售额达2亿元。现已成为眼表细菌感染包括角膜炎、结膜炎以及沙眼的首选用药。



### 润洁

长时间用眼且不注意用眼卫生, 极易造成视力模糊、复视、字体跳动、眼睑沉重、干涩、酸胀、结膜充血等症状。在保证充足休息的同时, 辅以缓解症状的滴眼液已成为公认的治疗方法。

润洁滴眼液在原来配方的基础上, 添加了玻璃酸钠, 给视觉疲劳的治疗带入了一个新的阶段。



### 博士伦

(海伦 盐酸左氧氟沙星滴眼液)作为福瑞达的后起之秀, 2002年上市, 是国内第一个左氧氟沙星滴眼液。

临床试验证明, 盐酸左氧氟沙星对细菌性结膜炎和细菌性角膜炎的有效率达到96.25%和92.5%, 为目前国内公认的最有效的眼部抗菌药物。



### 颐莲眼霜

颐莲玻尿酸充盈紧致眼霜蕴含丰富的多重玻尿酸分子, 能够在补水的同时在肌肤表面形成网状水化膜, 为眼周肌肤提供隐形眼周提拉网, 从外部给予肌肤显著的提拉紧致力, 同时蕴含金钗石斛、库拉索芦荟、苦参、紫松果菊等多种植物精华, 给眼周更多滋养, 改善岁月流逝等导致的眼部暗沉、眼睑松弛、眼尾皱纹、眼角下垂等眼部问题, 让眼周绽放水光精彩。